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TOP und Thema Verantwortlich

TOP 1 TO und Sitzungsleitung

Katharina übernimmt die Sitzungsleitung.

TOP 2 Post

Physische  Post  in  Form  von  Mentoren-Flyer.  Werden  im  Raum 
ausgelegt. Es wird vereinbart, für die Lange Nacht der Logik eine extra 
Rundmail zu schicken.

Postgruppe, Nick 
verschickt die 
Rundmail noch 
während der 
Sitzung

TOP 3 Lange Nacht der Logik

Räume 1.405 und 1.406 sind organisiert.  Zeit  ist  fix,  findet  nächsten 
Montag statt.

Getränke werden bestellt. 4 Kästen Mate, 1 Kasten Chabeso, 1 Kasten 
Clubcola, (2 Kästen Proviant-Bionade).

Montag um 18 Uhr wird Hilfe bei der Orga gebraucht. 

Spendenbox wird an der Langen Nacht der Logik ausgestellt. Es wird 
empfohlen, ein Glas zu benutzen.

Jonathan

Jonathan und Alex

TOP 4 FSI Lehramt

Nick und Patrick waren bei der FSI Lehramt. Sie haben vereinbart, mit 
der FSI Lehramt bei den Erstitagen zu kooperieren. Es wird eine Person 
von denen zu unserer Stundenplanberatung zu kommen, um Werbung für 
die Arbeit  der FSI Lehramt zu machen.  Es wird desweiteren von uns 
eine  Person gesucht,  die  bei  der  Stundenplanberatung der  Lehrämtler 
unterstützt.

Mögliche Feiern mit dieser FSI wurden besprochen.

Patrick

TOP 5 Bafög-Bericht

Jonathan war  bei  Rita  vom Fako und hat  eine  Bestätigung für  seine 
Anrechnung  der  Fachschaftsarbeit  für  das  Bafög  erfragt.  Mit  dieser 
Bestätigung erhöht sich seine Förderungszeit um bis zu zwei Semester 
und  die  Person  ist  von  dem  Leistungsnachweis  nach  dem  vierten 
Hochschulsemester auf zwei Semester befreit. 

Die Praxis des Bafög-Amts sieht allerdings vor, dass Empfängerinnen 
vom  Bafög  ein  gewähltes  Amt  innehaben.  Das  gewählte  Amt  des 
Fachschaftsvorsitzenden ist innerhalb der FSI Philosophie nicht möglich.

TOP 6 Sauberkeit im FSI-Raum

Das  Aufräumen  im  FSI-Raum  in  diesem  Semester  hat  leider  keine 
langfristige Wirkung gehabt.  Patrick berichtet,  dass am Anfang seiner 
Schicht der Raum oft in einem unbenutzbaren Zustand ist.

Es  ist  allerdings  problematisch,  die  Sauberkeit  immer  in  die 
Verantwortung der Personen zu legen, die die Schichten übernehmen.
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Katharina informiert, dass wir das Altpapier in das Treppenhaus bringen 
können, oder den Werkstoffhof benutzen sollen.

Der  Teppich  muss  unbedingt  gereinigt  werden.  Hausmeister  nach 
Grundreinigung des Teppichs fragen.

Patrick

TOP 7 Whiteboard und Organisation des Raums

Wo soll das Whiteboard hängen? Das braune Sofa verliert Stücke, die 
sich im ganzen Raum und in den Habseligkeiten der Leute verteilen. Das 
Sofa soll entsorgt werden oder ein neuer Überwurf gekauft werden. Das 
Sofa ist von IKEA, vielleicht finden wir da etwas.

Alle

TOP 8 Fachschaftsgelder

Es  geht  um  eine  Unterseite  der  FSI-Seite,  auf  der  wir  über  die 
Beantragung  von  Fachschaftsgeldern  für  studentische  Projekte 
informieren. Die Seite sollte einen Hinweis auf Deadlines enthalten. 

Katharina meint,  dass wir uns  darüber  im Klaren werden sollen,  was 
überhaupt förderungsfähig ist. Sollen beispielsweise Veranstaltungen der 
grundständigen Lehre aus Geldern der Fachschaft gefördert werden?

Felix formuliert et-
was und spricht  es 
mit  Katharina  ab. 
Legt  es  dann  ins 
Moodle und richtet 
die Seite ein. Verm-
utlicher  Zeit-punkt: 
Anfang September

TOP 9 Winterfahrt

Catarina und Jakob haben sich noch nicht getroffen. 

TOP 10 Raumnutzung nach 22 Uhr

Wir haben ein Schreiben (datiert 2013) des Institutsdirektors, dass wir 
auch nach 22 Uhr den FSI-Raum benutzen dürfen.  Katharina hat  bei 
Prof.  Niebergall,  der  aktuell  der  Direktor  ist,  um  ein  aktualisiertes, 
gleichlautendes Schreiben gebeten.

TOP 11 Umfrage vom Fako

Die Umfrage vom Fako muss ausgefüllt werden. Sie wird noch während 
der Situng ausgefüllt.

Katharina

TOP 12 IT: Kommunikationsmöglichkeiten

Was alle angeht, soll auf Moodle besprochen werden. Moodle ist also 
offizieller  Kommunikationsweg. Wer in die  Telegram-Gruppe möchte, 
richte sich an Max. Wenn Max weg ist, bietet sich Alex als Nachfolger 
an.

Außerdem  zur  IT:  Die  Festplatte  des  eMacs  wurde  mit  Nullen 
überschrieben. Die Dokumente und Bilder liegen jetzt in der HU-Box. 
Es ist ein Archiv der Fachschaftsarbeit der letzten 10-15 Jahre. Stöbern 
empfohlen!

Es wird anvisiert, am Montag die alten Logitech-Boxen und den eMac 
mitsamt weißer Apple-Tastatur und Maus zu deinventarisieren.

Der  PC,  den  wir  vom  IT-Beauftragten  erhalten  haben,  ist  leider 
unbrauchbar. In den Ferien wird daran vielleicht gearbeitet.

Katharina  und 
Jonathan

Patrick

 TOP 13: Semesterferien

Wegen der Fahrtorganisation ist ein Treffen der FSI absolut notwendig. 
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Daher soll per Doodle nach einem Termin gesucht werden. Wie wird das 
Treffen der gesamten Fachschaft bekannt gemacht? 

• Wir  brauchen  von  den  Finanzen  her  ein  Treffen  im  August. 
„Post-Internet-Philosophie“ hat sich leider noch nicht gemeldet. 
Die  Abrechnung  und  der  Finanzbeschluss  steht  also  in  den 
Semesterferien an. 

• Wir brauchen eine Sitzung für Winterfahrt.

• Es wird vorgeschlagen, Donnerstag den 28. Juli um 18 Uhr ein 
Treffen im FSI-Raum abzuhalten. Es wird vereinbart, ein Doodle 
(Ja/Nein-Frage)  dafür  zu  erstellen.  Weitere  mögliche  Termine 
werden über Moodle und Doodle besprochen. Treffen der FSI in 
den  Ferien  müssen  unbedingt  über  den  Verteiler  der 
gesamten Fachschaft bekannt gemacht werden.

Das Protkoll schließt um 19:37 Uhr.

Katharina  für  das 
erste Doodle,

Patrick  für  das 
zweite Doodle
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